X X
4

X+ 1 x—1_1

isleminin sonucu kactir?

X2+ 1 1
A) %2 — 1 B) X+ 1
1
—_— D) -1
C)x—1 )

9 (2 2)_a

a-b a+b "a?- b2

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?

212
A) 4a2 B) % o 2 D) 4
3 x“1ey1 4
] (x+y)2 XY
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
g $ 1
A)(x+y)? Byx+y  C)xy D) %y
2
4 (E +y ) —{X+V)
. Xy
ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-
sidir?
2
A) -2 B) 2xy C) iyﬁ D) 2{xy
- (0,39)2-(0,09)?

0,24
isleminin sonucu kagtir?

A) 0,06 B) 0,3 C) 0,6 D) 0,13



6 a’?-49 a2-36_a°-6a
i a+86 ~a-7° a

ifadesinin sadelestirilmis sekli agsagidakilerden

hangisidir?

A)a+7 B)a+6 C)a-6 D)a-7

T |

7. A=—-—§ b_,
b  a

ifadesinde a yerine 97, b yerine 95 yazildiginda

A nin degeri kac olur?

+oimi

A) -1 B) —5 C) 5 D) 1

X*—7x—18
8. 5

kesri sadelestirilebildigine gore, a yerine gelebi-

lecek sayilarin toplami kactir?

A)-18 B) -7 C) 0 D) 7
9. %-—%=% ve X.y = 6 ise %+% kactir?
S 3 Xl
A) 1 B) 2 c) 3 D) 15
a
0. _‘b_a
4 b ab-b?
a

ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-
sidir?
Aya+b B)a-3b C)3b+a D)3a+b
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Cevaplar :
DA, 2D, 3)A, 4)C, 5C, 6)A, 7)B, 8D, 9)B, 10)C,



